

中華民國三十六年十一月十二日

六個月來

——平民經濟實施概況



太原市平民經濟執行委員會印

上海图书馆藏书



A541 212 0010 5255B



平民經濟是以勇健緊張突擊的姿態，被提出與執行的。這在國家經濟危機重重，全國戰亂日益擴大的現局面下，對全國人民，是一個很新鮮的印象。惟其是因為

這樣，所以外界一般人士，對平民經濟政策，感到無法全盤瞭解。又因平執會自成立迄今，對理論的闡揚，工作的報道，缺乏系統的說明，以致本市市民能够澈底瞭解的，為數亦不甚多。因此平執會平均每日要接到數十封詢問的函件，詢問者提出的問題，大多是片面的部份的，我們的答覆，也只能問甚答甚；答的人固然是覺得零星瑣碎，問的人仍是不得要領，引起不少的責難，所以我們覺得，在推行平經政策已六個月的今天，是應該將平民經濟的作法，實施經過，向社會人士來一個系統的說明，總的答覆；也是對三十二萬市民的一個報告，一個交代。為明白起見，不妨從頭說起：

## 一、產生的時代背景

由於共產黨全面叛亂，到處破壞交通，毀滅物資，華北的局勢是一天比一天嚴重了，山西又是嚴重的華北局勢中最嚴重的一環；從雁北的大同，到晉南的運城，無時無地，不為共匪滋擾掠奪，以致殘破的農村經濟，逐漸崩潰，城市經濟，也陷於孤立淒蔽的困境。

本年五月間，正太綫戰役後，靈陽失陷，正太鐵路被完全破壞，太原市已陷入戰略的包圍形態，物資來源，僅靠有限的空運，而食糧更感到空前的困難，加以人心浮動，競買風熾；游資到處放貸，藉物價波動，博取厚利；商人囤積居奇，迫使物價更暴漲不已，即以小麥來說，不到一月的工夫，竟由二十萬漲至八十萬，其他物價也都是三跳數倍。物價暴漲結果，給了富人一個更有錢的機會，却給窮人帶來了更大的苦難：一面是暴利的獲取，無限度的揮霍；一面是生活的恐懼，生命的焦急，貧富的懸殊，加深了階級的對立，生活的恐懼，造成了人類相互的仇視，社會已普遍的呈現了不安和紛擾。

同時，共匪一貫的作法，就是用清算鬥爭，掠奪上富人的錢地主的地，來換上窮人的命，爭奪政權，進行赤化，以摧毀現有的民主力量，建立布爾塞維克的獨裁統治，因此太原物價的暴漲，帶來的社會不安，正是共匪發動造亂的機會，如果不能作有效的對

策，局勢是不堪設想的。

## 一、政策的提出

三十一萬市民在生活的熬煎中，將要絕望的心情裏，仍舊期待着政府能拿出一個強有力的辦法來，於是 閻兼主席首先提出了四項解決的途徑；一、簡化生活，二、保護生活，三、分配工作，四、配給產物。經過與各業及各街代表的研究，並向全體市民普遍徵詢意見，結果，百分之八十以上的人，一律主張；自由經濟目前已無存在價值，應實行管理經濟，努力四項途徑，才能解決目前嚴重的物價問題。根據市民意見，五月二十一日山西省經濟管理局，公佈了糧面布鹽四種生活必需品的管理辦法；五月二十二日 閻兼主席提出了平民經濟的號召。

人民最關心的事，就是自己的生活；平民經濟的提出，給太原市的市民們帶來了無限的興奮，商店門前，十字街頭，擠滿了人羣，靜聽 閻兼主席對平民經濟的播講，家庭的飯桌上，工廠的宿舍裏，到處在召開非正式的平民經濟小組會，人們都準備迎接新世紀的來到。

接着，暴漲的物價開始下跌了！

## 三、執行委員會的組成

平民經濟政策的確立，是對全國經濟危機的宣戰，這一有決定性的反攻，執行上是

是不容許有絲毫的錯誤，同時平民經濟是爲了澈底解決并保障全體市民的生活，人民生活的事，只有人民自己來辦，才能圓滿澈底，政府的全面包辦經驗告訴我們，不但有些地方無法切合實際，而且是容易出流弊的，因此平經政策的執行，應該是人民自己來辦，政府居於指導的地位，這樣才能確實收到群策群力，官民一體的效果。

太原市平民經濟執行委員會，於本年六月六日成立，是總匯了各行各業各階層的市民代表，因爲惟其能給與各階層人民發言和決策的權力，才能真確的維護了各階層人民的利益，這樣才能由生活上的均，做到政治上的安，符合了平民經濟的目的。所以十八個人民選舉的委員中，有車夫、有小販、有種地的農民、有工廠的工人、有商店的學徒、也有商店的經理。所有這一夥人，是代表了三十一萬市民的利益，就爲三十一萬市民服務的一個目標說，他們的意見是一致的；但學徒和經理，商人和農民，工人和小販，他們相互間的利益，有時是只能求其接近，而無法做到，真正的融和，如何使這一群基本上不調和的人，接近或調和起來，也成了一件不容忽視的工作，太原市市長就在這個事實的需要下，被指派兼任了執行委員會的主任委員，主要的任務，是主持每週一次的執行委員例會，在這個會上，他要把許多不同的意見，設法接近起來，變成一個決議。這是個相當費力的工作，也是民主經濟的個特點。

#### 四、平民經濟分閭座談會與閭民代表大會

平民經濟的工作，直接關係着三十二萬市民的切身生活，所以平執會有向全體市民徵詢意見的需要，全體市民也有對平執會發言的權利，事實上，沒有市民的意見，平執會就失掉了決定一切的根據，因此，平執會每週舉行一次平民經濟分閭座談會，每月召開一次閭民代表大會。分閭座談會，是平執會向人民徵詢意見，和人民向平執會表示意見的樞紐。閭民大會，却有決定或否定一切的權力，也是決定政策及路線的權力機構。

分閭座談會，是以閭為單位，分別舉行，由人民自己主持，本閭的居民，都有參加的權利，在這個會上，市民發言的範圍，是沒有限制的；從平經工作起，上自政治的無效，官吏的貪污，下至個別市民的疾苦，房屋道路的整修，都可提出批評建議、檢舉、質詢、平執會將各閭討論總結，收集起來，按類分別整理，屬於平經工作的，根據多數人的意見，做為工作決定或修改的根據，對少數人的或不切事實的意見，亦一一解釋說明，至於不屬於平民經濟範圍的意見，均送有關部門辦理或解答，於下次會時，向原提議人提出書面答覆。

閭民代表大會，由每閭推選代表一人參加，是實施平民經濟政策的最高權力機構，平執會的工作或開支，均須經過這個會議的通過或追認，對平執會的委員有彈劾罷免的

權力，平民經濟一切重要設施，都是經過閩民代表大會決定的。

閩民座談會，截至現在已召開了二十二次，所收到的效果，是多方面的，是極有價值的：首先大大的鼓舞了市民的民主情緒，提高了市民的民主精神，在這個會上，大家統統學會了：怎樣來表達自己的意見，怎樣來爭取自身的利益，怎樣來監督政府，閩民主席在最近會指出座談會的十二個好處：「（一）閩民座談會教會市民如何開會，如何發言，如何表決、明瞭自己的權利與義務，是民權初步的實習，（二）在閩民座談會上，每個人均儘量發表自己的意見，提出突擊糾正的人和事來，是真正民主精神的發揮，（三）閩民座談會是真正的放政治於民間，使人民實際直接參與政治，改已往士紳土豪之操縱把持，盡去政治上的不公道不合理，實現了平民政治做到政通人和。（四）閩民座談會是市政與平執會中間的橋樑，放管制經濟之權於民間，可以保證平民經濟的順利推行。（五）閩民座談會是政府與人民中間的橋樑，可以溝通政民隔閡，去除市民誤會，幫助政治推行。（六）閩民座談會可以鼓勵市民情緒，規律市民行為，改進市民生活，做到是非平等，生活平等，走上平民經濟之坦途。（七）閩民座談會加強幹部與人民的連系，可以減少工作障礙，增加工作效用。（八）閩民座談會上加強政治宣傳，政治指示或法令解釋，可收教育市民的功效。（九）市民編組出席閩民座談會，是真

正把民衆組織起來，漸進而過小組生活，可以把政治與人民建立起血肉不可分離的關係。（十）在閩民座談會中，進行自清工作，可以發覺爭取幫助肅僞工作的進行，做到人民自清。（十一）閩民座談會可以團結市民輿情，加強人民自衛。（十二）一個人的意見，可以變成大多數人的意見，興大家應興的利，除大家應除的弊，做到人民自治。我們認為這是對閩民座談會效果的詳細說明。

閩民代表大會，前後召開了兩次，決定了平民經濟初步實施的路線與步驟，後來因為在農忙時期，恐怕耽誤了農事，經過多數市民的建議，臨時決定停開三次，現在秋收工作，已經結束了，正準備召開第三次大會。

## 五、工作的實施及效果

### 甲、實行配售穩定物價

在全國通貨惡性膨脹日甚一日的今天，穩定物價，確是一件複雜困難的事。自有通貨膨脹的事實以來，即不斷出現了各種各樣的穩定物價辦法，可是事實告訴我們，或久或暫的，結果都宣告失敗了，但物價無法穩定，平民的生活就無法保障，物價暴漲帶來的政治社會的危機也就無法消除，因此平民經濟工作的主要着眼點，就是制止物價

的暴漲。制止的主要手段，就是實行全面配售，將生活法幣和儲存法幣分開，去除火上加油的人爲的暴漲因素，使物價循合理正常的規道，做慢性的高昇。至於配售的步驟是：第一步先配糧布鹽炭四種生活必需品，第二步逐漸配售一般生活日用品。四種生活必需品，除花布因存量太少，只配售了一萬六千赤貧的市民外，其餘糧鹽炭現在都已開始全面配售，太原市內區二十萬市民，完全依靠配售生活的人，現已有十六萬六千七百二十二人，配售價格和外縣市價比較，食糧約爲六分之一，煤炭三分之一，食鹽三分之一。因此全國各地物價的幾度暴漲，但在太原市的市民說，生活並沒有感受到威脅，每個人每月只要有法幣十四萬零三百二十四元，就可買到足夠的食糧。

實行配售，只是穩定物價的一種措施，在穩定物價的具體實施上，主要的還有：提倡合作，避免商資本的中間剝削，取消錢上加風的物價暴漲；管制交易，防止物資外流及人爲的操縱。尤其對足以刺激物價，而與生活無關的黃金買賣，絕對嚴格禁止；實物交換，以促進工產品與農產品的交流，避免交易過程中，法幣貶值的波動；計劃生產，以增加生活用品的產量等，經多方面的努力，太原市的物價，尤其是生活必需品，除配售價格外，在市面上已沒有所謂行市了，甚至連最關心物價的老百姓，也大有「山中無日曆，寒盡不知年」的情形，這在全國物價飛漲，人人叫苦連天的時候，太原市的這種情形不能不說是一種嶄新的局面。

## 乙、合作互聯

平民經濟政策下所創辦的合作社，除具有一般合作事業的性質外，尚有幾個特點，應該特別指出：第一個特點就是充分的發揮了人類互助的美德，對交納股金困難的市民，由有錢的人幫助，作法上是：同院幫助同院。鄰居幫助鄰居，鄰的力量不够閭帮助，閭的力量不够街帮助，最後無力幫助或無人幫助的赤貧市民，由平執會補救入股，墊交股金，現在由平執會補救入股的人有八千一百七十七人。第二個特點是沒有信用的顧慮，這是因為：第一人民自己的事，由人民自己來辦，自然是沒有疑慮的。第二市民取得了社員資格，即可按議價領配生活用品，生活就可得到保障，權利義務是馬上就可發現的。這和以往的各種合作事業，在人民的瞭解上，是截然不同的。因此，市民入社交股的踴躍，是够叫人驚奇的。徵求社員的期限，屢次截止，而市民屢次要求展期，截至現在，已擁有社員一六六，七七二人，收到股金原法幣五十六萬四千零一十九之一毛五分三，合現法幣六百億四千三百零七萬零四千一百一十元，成立區合作社十六處，村合作社八十處，機關合作社七十處，均已開始配售及業務活動，第三個特點是股金以現法幣交納，合算為原法幣記賬，在社員說入股等於購存了實物，不受法幣貶值的影響，這也是市民踴躍入股的一個原因。

現在已開辦的合作社，因為負責人員，均是人民自己選舉，因此業務技術上，有的不够熟練，在教育訓練上，是今後需要努力的一點。

### 丙、簡化生活

簡化生活，就經濟的觀點來說，物資困難的時候，少用就等於多產，尤其物資更為缺乏的太原，厲行簡化生活，是絕對應該的；就政治觀點來說，以享受的均等，去除人心的不平，在共匪伺機造亂的今天，更是必要的。因此平民經濟政策下的簡化生活，一面是分等吃飯，一面是限制奢侈。飯等的規定是：軍人吃頭等飯，公教人員和市民一律吃二等飯，二等飯的標準是：每月白麵二月份，細糧（小米、豆麵、蕎麵等）八月份，粗糧（高粱、玉米）二十日份，照此標準，按月按人隨時配給，切實保障了平民的生活，做到了享受的均等。

關於限制奢侈，最初一般市民提出意見很多：有的主張，對不是平民生活必需的東西，如糕點，飯館、酒類、綢緞等，應該嚴格取締；有的主張，採漸進辦法，抽收奢侈費。歸納大家意見，經執行委員會慎重討論研究，認為：「富人一席飯，窮人半年糧」的奢侈行為，固然不對，但富人不吃一席飯，窮人未必就有半年糧，為減輕平民生活負擔，顧全富人生活習慣，不如採用「富人一席飯，窮人就有半年糧」的辦法。由富人奢

侈的消費裏，抽收一筆費用、貼補低價配售食糧的虧損，這樣、爲生活負擔打算，窮人願意，爲生活方便打算，富人願意，就從事奢侈、製造銷售的工人商人說，有充分的時間以爲轉業的準備，當然也願意。於是最後決定了奢侈的加價辦法，把每月加價所得，完全貼補了低價配售食糧的虧損。每月加價款數字約爲十八億元，每個吃配售糧的市民，每月約可減輕一萬參千餘元的生活負擔。

#### 丁、實物交換

實物交換是平執會重要策略之一，也是隔絕外埠物價波潮襲擊，維持本市低價配售的唯一途徑，在執行上，是比較繁雜的。這裡所指的實物交換，可從兩方面來說；一方面是省境以內的工業產品與農業產品的交換，就是以農村人民的生活用品，如布疋、火柴等，交換市民的生活用品，主要的是食糧，以做到城市與鄉村用物的對流，使城市的工產品，與鄉村的農產品，互相交流，以有易無，同時，因係比值交換，即可互相控制價格，免去因價格互相消長，阻塞交易的進行。而且使其匪對我們的食糧封鎖，無所用其伎倆。我們現在進行的布疋換糧辦法，就是本照這個原則，平執會拿上布疋，按釐定比率，向外縣換糧，本市的物價不漲，換回來的糧價也不漲，糧價不漲，布價不漲，百物的價格，自然就趨於穩定，不但平民生活容易維持，工廠產品成本，同時亦可減低。

在以上交換的過程裡，有一個比較不容易解決的問題，就是換糧物資的原料來源問題，比如說，換糧的重要物資是布疋，布疋的原料是棉花，棉花本省產量不足，必須向外省採購，外省的物價漲了，在以布換糧上說，因係比值交換，數量上不受影響，但換回來的糧配售時，法幣價格，必須提高。如果配售價不提高，那末就不能够再採購回原料來。但提高了配售食糧價格，會影響百物價格，加重平民的生活負擔，在平民經濟保障平民生活的原則上說，是不應該的。爲了解決原料的問題，所以又產生了實物交換的另一面，就是以本省的產品換外省的原料和生活必需品，如此外省的物價高了，我們輸出的物資也隨着提高，等於以貨換貨，就可免去因外省物價的高漲，影響本市物價。按目前輸出的種類，一部份是原鐵洋灰、石活、火鹹等工業產品，一部份是羊皮、羊腸，葡萄乾，核桃仁等農業產品。以上這兩個實物交換的過程，是有著相互循環控制的作用的，實行以來，收效極大。但向省外輸出，因交通工具的缺乏，運費的特殊昂貴，增加了不少的困難，是需要今後用大力來克服的。

#### 戊、統一採購

統一採購就是按照我們生產和消費上的需要，有計劃的向外購買生產原料與生活用

品，這是管制物價管理消費的樞紐，也是保障商人正當營業的有效辦法，因為：（一）規定採購品種數量後，商人即可本照規定，參加採購，由平執會再規定合理利潤，採購商人雖無暴利可圖，却也無賠累之虞，發揮商業的正當效用，免去因競買爭利，虛糜資本，或因考慮欠周，致招虧損。（二）採購商購回貨物後，由平執會規定合理價格，統一接收，統一批發，互相調劑價格，可收平抑物價之效，尤其能控制原料價格，即可管理住生產成本。（三）因為規定採購數量，即可管理消費。平執會現在成立有採購物資委員會，係由本市各商號組成，內分棉花、煙葉、棉紗、油類、食鹽、顏料、木料、皮毛等八組，現已開始進行採購。這不但解決了本市一部份的物資問題，而且也維持了本市商人的工作和生活。

### 己、開設自由市場

爲了不加重平民的生活負擔，平執會配售食糧的價格，始終保持着半年前的數字，但外縣食糧，追隨省外各地物價，不斷增高，因此平執會配售上的虧賠，也就一天比一天大起來，最初差數較小，尙可從奢侈加價，營業盈餘中，設法彌補，後來這個差數和物價一樣，一跳數倍，平執會就實在感到無能爲力了，於是有人建議，開設自由市場，用自由市場的盈餘彌補虧賠，據建議的人說，自由市場，有下列好處：

一、不屬於配售的東西，和生活需要以外的剩餘法幣，能够適宜調濟，免得存東西的人，因為不能賣，把東西放壞了；而有多餘法幣的人，眼看看放着錢，不能買自己想要買的東西。

二、免得管制太嚴，叫商人馬上失業，留下個準備工夫，慢慢的轉業。

三、因為能自由買賣東西，就沒有了黑市，免得黑市搗亂物價。

四、如果由平執會合理管理，集中買賣，就可將賺下的錢，貼補配售食糧的虧損。

平執會接到這個建議後，遂印發第十四次閩民座談會討論全體市民一致認為，此項措施，尚不違背平民經濟政策，應該先行試辦。現在糧食自由市場，已於十一月底開始，布疋自由市場亦於十二月初開始，惟因日期尚短，效果如何，尚難預斷。

庚、分配工作 保護生活

保護生活必先分配工作，平執會對太原市失業商民的工作分配，最初只着重於消極的工作介紹，凡本市失業商民，經來本會登記後，分別向有關機關工廠，設法介紹，從六月開始至十一月底，雖介紹了五千六百九十二個勞工，及其他各業一千七百六十九人，但這種消極的介紹，只零星解決了一些人的生活問題，就計劃生產分配工作的原意說

，效果是極小的也是部份的；並且對靠祖產利息生活的人，也無法使其勞動，整個羣生蒙受損失；尤其在現在價資極度缺乏的時候，必須是人人勞動，努力生產，才能渡過經濟難關。因此，工作分配在原則上，應該是按需要計劃生產，按生產分配努力，對本市失業人民，澈底調查登記，強制分配工作；并按保護生活原則，規定農工商收入一律均衡，以能養活四口人為原則，加上家屬生產，就可養活八口人。本照上述原則，曾擬定了計劃生產分配工作大綱，（即前平民經濟管理勞動方案）十一月二十三日印交十八次閩民座談會討論，百分之百的市民，一致擁護。現在即本照此項大綱，擬就具體實施計劃，逐步推行，但在中國，一向輕視體力勞動，積習甚深，拔除不易，對於分配工作的進行，預料是會遭遇到困難的，必須從社會教育，政治發動，人民管理三方面一致努力，才能收到圓滿的效果。

### 辛、限制過分利得

過分利得是一種剝削行為，但在資本主義的現社會裏，剝削有法律的地位，人情的保障，立刻澈底取消，事實上是十分困難的。同時，我們不贊成「朱門酒肉臭，路有凍死骨」的社會。我們也反對共產黨算老賬血賬，一筆清的作法。因為制度和人的錯誤，是應該分開的。因此我們的作法是，在享有各別，享受均等裏，求均求安，所以取消剝削

，是從限制過分利得做起。就以房屋來講，因四縣外鄉共匪的騷擾，人民大批的集中都市，房屋不敷分配，於是房主任意高抬租價，勒索房客，造成嚴重的房荒與房屋糾紛，閣兼主席指示平執會召集房主房客，合謀了一個房屋管理修建辦法，經閩民代表大會通過，自八月一日起實行，這辦法的主要精神是：以公道合理，平均適中的原則，規定房租；目的是鼓勵房主勞動，保障房主生活，增加房屋建築，解除平民住房困難。作法是：劃分房屋等級，按級規定房租，房租除房主收取一部外，其餘悉數作為建築平民住宅費用，并規定有管制分配房屋辦法。這樣不但限制了過分得利，也同時解決了房荒問題，自實行以來，業已興建平民住宅一千五百間，已完成者五百間；分配市民住房三千六百一十一間；解決房屋糾紛八百三十一起，這是一件一般市民最感滿意的工作。再就放款利息一項來說，利息也是一種不勞而獲的剝削，本因根本取締，但因多年積俗，很難驟然澈底取消，於是我們規定，在每千元之日息上，抽收一元，每月約可抽收十五億至二十億，將此項收得款項，暫先代替一般人民之負擔，作為彌補軍糧差價之用，將來軍糧無差價時，再移做其他平民福利事業，此舉一方面可移剝削之所得，用於全市民福利，一方面是限制商人過分利得，以節制其投機行為，這和調整房租，都是非常應該的。

## 壬、管制交易

管制交易的目的，完全在制止物價波動，防止投機囤積，其着重點：第一是實行議價，由政府機關，社會團體，及商民代表，共同組織議價委員會，將各種生活日用品，一一議定原法幣價格，除非因原法幣變比，或因供需關係，應調整議價，以暢物資來源外，絕不輕易變更價格。第二是管制生活必需品的私行交易，並禁止私自出城，既可杜絕投機者的搗弄，物資又可防止外流。第三是嚴格取締黃金的買賣；本年九十月間，本市物價，因人為金潮的刺激，一度波動甚烈，經動員全體市民檢舉監視，金潮立即平復，黃金買賣，完全絕跡，這是在管制上很少見到的現象。因此我們感覺到，管制交易不難於章則法令的訂定，而難於澈底的執行；在執行上，如果只靠政府的力量，往往費力大收效小，必須動員人民的力量，來共同努力，才能收到預期的效果。平執會的管制交易，如果沒有人民的力量，是不會有現在這樣的效果的。

## 六、平執會今後努力的重心

平民經濟自推行以來，在 閻兼主席賢明的指導下，確曾收到不少的效果，但嚴格的說起來，這只是一個開頭，僅僅奠定了工作的基礎，所有各項的工作，仍須繼續努力，才能圓滿澈底的完成。在今後努力的目標上，有兩點需要特別指出：

一、增加生產——現在的簡化生活，不是平民經濟的最終目的，而是一個不得已的過程，平民經濟是要由簡化生活的均，進而為優裕生活的均，貧的安，進而為富的安。所以在物質上，應該是力求增產，但其匪到處滋擾，到處破壞，高談計劃生產，未免與事實距離過遠，僅能就原有生產基礎上，加以充實。就本省目前生產的情形：工業上是原料缺乏，機具未能充分發揮效用，農業上是水旱不均，時遭灾害，農業品缺乏。針對此種困難，平民經濟的增產計劃是：工業方面，對各日用品生產工廠，實行三定二包，並號召全體市民，實行飢餓輸出，換取原料，使工廠能够充分生產；農業方面，提倡開渠鑿井，舊有渠道，一律修濬，臨河之處，興修新渠，並極力推動，民組織水利合作社，合資鑿井，以增加食糧產量。

二、配合戡亂——共匪不能消滅，國家建設就無法談起，人民生活也就沒有保障，因此，目前的一切設施，均應以戡亂為最高繩準。尤其經濟政策，關係軍事成敗很大，所以，平民經濟今後一切工作，應該圍繞着戡亂來努力，由人人有生活人人有工作，進而人人都要生產人人都能自衛，做到生活生產自衛合一，使平民經濟在戡亂復興上，表現應該表現的效用。

## 結語

平執會肩負着三十一萬市民的生活問題，因此我們深深的感到：我們在工作上有一分錯誤，大家在生活上就要感受一分痛苦，我們不該有錯，也不敢有錯。可是，平民經濟是一件創辦的事，千頭萬緒，艱鉅繁雜，一時很難樣樣做的週到，事實上錯誤仍舊是免不了的，我們希望全體市民，社會賢達，隨時把本會人的錯誤，事的不對，毫無顧忌的統統說出來，說的對了，我們一定坦白的認錯，勇敢的改錯，就是說錯了，也一定詳細細細的來解釋說明。我們認為只有這樣，平經工作才能早日上路，太原市的市民，才能不受一分不必要的痛苦。

全體親愛的市民們！平執會的工作，就是你們的生活，你們有說話的權利，你們有支援的義務；因此我們要求大家給我們以嚴正的批評，給我們以行動的支援，使平民經濟於最近的將來，開出燦爛的花朵結下成功的果實。

上海图书馆藏书



A541 212 0010 52558



8925

